Thứ 6 ngày 25/10/2024 
Tiết 3  lớp 3B

GIÁO DỤC THỂ CHẤT KHỐI 3
BÀI: ĐỘNG TÁC ĐI ĐỀU, ĐƯNG LẠI
 (Tiết 3)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực
- Ôn động tác đi đều, đứng lại. Hs biết khẩu lệnh và cách thức thực hiện động tác  đúng vào để thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Tích cực tham gia các trò chơi vận động, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT.
- Tự chủ và tự học: Tự xem trước khẩu lệnh, cách thực hiện động tác đi đều, đứng lại trong sách giáo khoa. 
- Giao tiếp và hợp tác: Thông qua các hoạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò chơi.
- NL chăm sóc SK:  Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bảo an toàn trong tập luyện. Biết điều chỉnh trang phục để thoải mái và tự tin khi vận động, biết điều chỉnh chế độ dinh dưỡng đảm bảo cho cơ thể.
- NL giải quyết vấn dề và sáng tạo: Thông qua việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập luyện.
2. Phẩm chất: Bài học góp phần bồi dưỡng cho học sinh các phẩm chất.
- Nghiêm túc, tích cực, kỉ  luật , đoàn kết và an toàn trong tập luyện và hoạt động tập thể.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Giáo viên chuẩn bị:  Trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục thể thao

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Nội dung
	LV Đ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Hoạt động mở đầu

1. Nhận lớp

































-Bài ngày hôm nay thầy và các bạn tiếp tục chủ đề đội hình đội ngũ  bài 3 tiết 3
-  Động tác đi đều, đứng lại. Mục tiêu Hs biết khẩu lệnh và cách thức thực hiện động tác  đúng vào để thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Yeeu cầu Nghiêm túc, tích cực, kỉ  luật , đoàn kết và an toàn trong tập luyện và hoạt động tập thể.









2. Khởi động:
- Đội hình khối hình chữ nhật. khẩu lệnh ( bạn A làm chuẩn cự ly và dãn cách 1 sải tay dàn hàng )
- Bạn lớp trưởng lên cho lớp khởi động
- Xoay các khớp trên nền nhạc..
- Xoay các khớp cổ, khuỷ tay,vai,hông, gối, hai tay dan chéo cổ chân kết hợp cổ tay
- Sau khi khởi động xong!
- Thầy cảm ơn bạn lớp trưởng mời bạn  lớp trưởng về vị trí
_ chuyền bóng 
4 tổ trưởng ra vị trí để dụng cụ lấy cho tổ mình 1 trái bóng  1
3. Trò chơi.
- GV dẫn dắt  bạn lớp trưởng  vửa rùi  đã cho cả lớp chúng ta khởi động  làm nóng các khớp  rất là tích cực và để cơ thể chúng ta ( các bạn )  nóng hơn nữa hưng phấn  tinh thần tỉnh táo và tập trung hơn sảng khoái  nóng hơn nữa 
 thì sau đây thầy sẽ cho  cả lớp sẽ tiếp tục khởi động bằng trò chơi   chúng ta tham gia1 trò chơi  đó là trò chơi  chuyền Bóng nhanh tay
- Luật chơi và cách chơi Trò chơi chuyển bóng nhanh tay như sau 
- HS chơi trên nền nhạc sôi động
- GV chia lớp thành 4 nhóm chơi mỗi nhóm 1 trái Bóng 1 bạn cầm trái Bóng sau khi nhạc bật lên bạn cầm trái Bóng nhanh tay chuyền cho bạn, nhạc dừng đột ngột nếu bạn nào còn cầm trái Bóng trên tay chưa kịp chuyền cho bạn  thì là mắc lỗi và cầm trái Bóng đứng lên ngồi xuống 5 lần, sau đó trò chơi tiếp tục..
-  cả lớp đã hiểu  lắm được cách chuyền bóng chưa?
-  vừa rùi thầy cho các bạn làm thử  1 vòng các bạn đã làm đúng rùi  bây giờ các bạn sẽ tiếp tục truyền bóng như vậy nhé
 Bắt đầu bạn nào cầm bóng trên tay thầy yêu cầu đứng lên ngồi xuống 5 lần
 Trong quá trình chuyền Bóng ko đc để bóng rơi….


· Sau khi tham gia trò chơi các bạn đã thấy tỉnh táo chưa nóng chưa”  vậy thầy sẽ khép lại phần trò chơi khởi động tại đây và bước vào phần 2 nội dung chính bài học ngày hôm nay thực hiện động tác đi đều đứng lại  
· Trước khi vào phần tập luyện  thầy có 1 số câu  hỏi kiểm tra đánh giá lại nội dung bài cũ  xem cả lớp chúng ta có nhớ  không nhé
Câu hỏi 1: Em hãy nêu lại  2  khẩu lệnh  đi đều và đứng lại
Câu hỏi 2 : khi thực hiện đi đều nhịp hô nhịp 1 chận nào và nhịp 2 chân nào?










II. Hoạt động luyện tập.
1. Động tác đi đều, đứng lại
- GV nhắc lại kiến thức
GV làm mẫu lại 3 lần động tác đi đều đứng lại
-Làm nhanh khái quát động tác
-Làm chậm từng cử động
-Làm chậm phân tích động tác

Tập đồng loạt
· Lần 1 GV cho







Tập theo tổ nhóm









Thi đua giữa các tổ 



 Các bạn lắm bài tương đối tốt và thầy khép lại nội dung  tập luyện động tác đi đều đứng lại tại đây
[bookmark: _GoBack]Cả lớp có muốn tham gia trò chơi tiếp ko



2.Trò chơi “Đoàn tàu”
[image: ]

Cách chơi:   Khi có  lệnh bắt đầu thành viên trong đội nối đuôi nhau thành 1 đoàn tàu và thực hiện di chuyển theo đường thẳng đến đích đội nào về đích nhanh nhất và không phạm quy sẽ thắng quộc



























IV. Hoạt động kết thúc
- Thả lỏng cơ toàn thân.  Trên nền nhạc
- các động tác khởi động
- Củng cố hệ thống bài học (vận dụng).
- Nhận xét và hướng dẫn tập luyện ở nhà.
	6-8phút

1-2 phút






















































2-3 phút
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2-3 phút








































































18-22 phút
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4-5 phút









4-5 phút









4-6 phút









4-6 phút



























2-3 phút
	
- Nghe cán sự lớp báo cáo. Sĩ số
- GV : Được

- GV : Thầy chúc cả Lớp khoẻ
 - Trước khi vào giờ tập thầy KT trang phục sức khoẻ của cả  lớp
- GV: Hỏi kiểm tra về sức khỏe trang phục của Hs.
- Hỏi về sức khoẻ  thầy hỏi cả lớp có bạn nào cảm mệt trước khi vào giờ tập không ? 
- Chỉnh sửa trang phục tại chỗ
- Khẩu lệnh  “Nghỉ”
-  Chỉnh sửa trang phục xong
- GV giới thiệu thầy cô dự giờ
- Thầy xin trân trọng giới thiệu với cả lớp Tiết học ngày hôm nay rất vinh dự cho  thầy và cả  lớp chúng ta ngày hôm nay có các thầy cô BGH nhà trường cùng các thầy, cô GV trong nhà trường tới tham quan dự giờ cả lớp thầy đề nghị cả lớp nổ 1 chàng pháo tay thật lớn để chào đón các thầy cô…
- Cả lớp  bắt đầu bài học ngày hôm nay
- Phổ biến nội dung, nhiệm vụ và yêu cầu giờ học.
- Tên bài học  “  động tác đi đều , đứng lại “

- Mục tiêu của bài Ôn động tác đi đều, đứng lại. Hs biết khẩu lệnh và cách thức thực hiện động tác  đúng vào để thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Yêu cầu của bài Nghiêm túc, tích cực, kỉ  luật , đoàn kết và an toàn trong tập luyện và hoạt động tập thể.



- GV di chuyển và quan sát, chỉ dẫn, chỉnh sửa  cho HS thực hiện.
- Nhắc nhở HS khởi động tích cực
*    *   *   *   *   *
*   *    *   *   *   *
GV        *(csl)














-GV phổ biến luật chơi
- Thầy sẽ chia cả lớp thành 4  đội chơi mỗi tổ là 1 đội 1 đội sẽ đc nhận 1 trái Bóng để thực hiện chuyền bóng khi có hiệu lệnh còi bắt đầu  cùng âm nhạc nổi lên bạn đầu hàng cầm Bóng trên tay quay sang trái đưa cho bạn phía sau bạn phía sau nhanh tay nhận bóng đưa cho  bạn phía dưới lần lượt như vậy đến cuối hàng riêng bạn cuối hàng nhận Bóng quay 1 vóng từ trái qua phải sau đó đưa lên bên phải của mình lên trên  cứ tiếp tục như vậy  khi chuyền bóng nhạc sẽ đưng đột ngột nếu bạn nào chưa kịp chuyền bóng thì mắc lỗi và thực hiện yêu cầu nhỏ đứng lên ngỗi xuống 5 lần

- Gv tổ chức Hs chơi trò chơi.





· Vừa rùi thầy cho cả lớp ( các đội )  chơi thử 1 lần ( vòng ) và quan sát thấy  các bạn đã chơi tốt và hiểu luật đúng luật  rồi bây giờ các bạn (đội ) sẽ tiến hành chơi thật các bạn tập trung chú ý nhé!











GV hoặc HS đặt 1 số câu hỏi

- GV  nhắc lại lí thuyết những điểm cần lưu ý khi đi đều 
- GV nhấn mạnh hs nghe đúng nhịp nhịp 1 chân trái  và nhịp 2 chân phải




- Gv hô nhịp và quan sát chỉnh sửa cho HS tập luyện
- Hs tập theo Gv.
- Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.
- Nhận xét và sửa sai


- Các tổ trưởng hô cho tổ luyện tập theo khu vực
- Yêu cầu Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.
- Gv quan sát, uốn nắn, sửa sai cho Hs.



- GV tổ chức cho HS thi đua giữa các tổ.
-Tuyên dương tổ tập đều, đúng nhất.


- GV nêu tên trò chơi, phổ biến luật chơi, cách chơi.
 - Cùng hs nhắc lại luật chơi và cách chơi.
- Cho Hs chơi thử.
- Tổ chức cho Hs chơi.





- GV hướng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống lại bài (đưa câu hỏi).
- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- HD sử dụng SGK để Hs ôn lại bài và chuẩn bị bài sau.


















- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)




_ GV nhắc nhở bài sau  HS về nhà luyện tập và nghiên cứu sgk   trang…
- Bài ( tiết ) học ngày hôm nay đến đây là kết thúc xin chân thành cảm Ơn toàn thể các thầy cô đã dành thời gian tham quan dự giờ  của lớp 
- Cả lớp chào các thầy các cô….
- Tổ dụng cụ..
- Bạn lớp trưởng dẫn các bạn đi thường về lớp
	- Cán sư tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp học cho Gv.
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 - Cả lớp chúc GV 
- khoẻ ( hs hô 1 lần)







- HS trả lời..



              GV	
   *  *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 









- HS vỗ tay chào mừng








-



















- Cán sự điều khiển lớp khởi động .
- Xoay thứ tự lần lượt các khớp và đếm nhịp


-HS  khởi động tích cực








- Hs chơi đúng luật, nhiệt tình sôi nổi và đảm bảo an toàn.
- Đội hình chơi

              GV	
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  *
       *  *  *  *  *  *  * 





















- Đội Hình HS  theo dõi và ôn lại lí thuyết

*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
*    *   *   *   *   *
   *   *    *   *   *   *
            GV


- Đội Hình tập luyện theo hình khối cả lớp

*    *   *   *   *   *
*   *    *   *   *   *
GV



- Hs tiến hành tập luyện theo sự hướng dẫn của Gv và cán sự lớp.
- Hs thay phiên nhau hô nhịp.
      *   *   *   *   *
*              *            *
*                            *
*   *       GV      *  *                            *                            *
*            *              *                                
    *   *    *   *   * 

- Từng tổ  lên  thi đua - trình diễn 


- Hs nhắc lại luật chơi, cách chơi.
- Hs tiến hành chơi trò chơi dưới sự chỉ huy của Gv.
- Chơi trò đúng luật, nhiệt tình, sôi nổi và an toàn.




- HS thực hiện thả lỏng tích cực
- Hs cùng Gv hệ thống lại bài (HS quan sát SGK (tranh) trả lời)
              GV
 *  *  *  *  *  *  *  *
     *  *  *  *  *  *  *

 - HS tập chung thực hiện theo hướng dẫn của GV và nhận hướng dẫn tập luyện ở nhà.







HS chúng em chào các thầy các cô ạ… vỗ tay



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI HỌC
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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